

**PREGUNTAS Y RESPUESTAS PARA EL PROCESO LPN-CPJ-18-2018  
PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES PARA LA  
CONFORMACIÓN DE ANAQUELES PARA DISTINTAS  
DEPENDENCIAS DEL PODER JUDICIAL.**

**Pregunta**

**¿Qué tipo de material son las bandejas?**

**Respuesta**

Las bandejas son de metal.

**Pregunta**

**¿A qué se refieren con bandejas reforzadas?**

**Respuesta**

Reforzada el soporte va debajo de cada bandeja para que no se doble con el peso.

**Pregunta**

**¿Son bandejas para los anaqueles?**

**Respuesta**

Si, son bandejas para los anaqueles.

**Pregunta**

**¿Los artículos solicitados en el listado son para armar los anaqueles?**

**Respuesta**

Si, los artículos solicitados son para la conformación de anaqueles.

**Pregunta**

**Respecto a las muestras ¿Cuándo serán devueltas las muestras que se presenten para el proceso?**

**Respuesta**

Las muestras serán devueltas una vez concluya el proceso de adjudicación.

**Pregunta**

**¿Se puede presentar oferta parcial?**

**Respuesta**

Sí, siempre que sea por renglón.

